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V rámci přípravy družstva juniorek, která probíhá intenzivně již tři týdny, jsme vyrazili v sobotu
22. 8. 2020 do Olomouce na Přebor ČOS juniorek. Sešlo se zde 16 družstev, která byla
rozdělena do čtyř skupin.

  

My jsme byly nalosovány do skupiny B, kde jsme se postupně potkaly s   týmem Frýdku -
Místku (kadetkami), poté s Prostějovem (juniorkami) a nakonec se Zlínem (juniorkami). Cílem
turnaje nebylo samotné konečné umístění, ale testování formy a zkoušení hráček na různé
posty tak, aby to poté v extralize fungovalo co nejlépe.

      

Zpočátku byl náš herní projev vlažný, holky působily chvílemi zmateně, nedodržovaly pokyny,
které jim Michal dával. Nefandily si, a tak jsme zaslouženě remízovaly jak s Frýdkem, tak s
Prostějovem.

  

Třetí zápas se to začalo lepšit, děvčata se začala sehrávat a vypadalo to, že konečně mají i
radost ze hry. Zlín jsme porazily 2:0, a protože naše skupina byla dost vyrovnaná, postupovaly
jsme do dalších bojů ze druhého místa ve skupině.

  

Nesmím zapomenout říct, že na hale byla teplota k nepřečkání a všichni jsme se otírali vším, co
bylo k mání. Hráčky jsem upřímně litovala, že se v tom vedru musí ještě hýbat! S klíčovým
soupeřem v boji o konečné umístění se ale popasovaly více než slušně a musím říct, že zápas
proti Sokolu Šternberku (kadetkám) se opravdu vydařil a vyprovodily jsme je 2:0, což
znamenalo, že dále budeme bojovat o konečné celkové 1. - 4. místo. O to by možná ani nešlo,
pro nás, trenéry, bylo potěšující, že kvalita hry stoupala, hráčky se sehrávaly a předvedly pěkný
volejbal.

  

Dále jsme narazili na Frýdek - Místek (juniorky),  tady se děvčata semknula a dokázala vyhrát v
tiebreaku 2:1. Nezbývalo tedy, než čekat na zápas poslední, finálový, o první místo.

  

Podle předpokladů jsme se utkaly se Sokolem Šternberk (juniorkami), který nebyl vůbec lehký.
Je to tým, který hraje extraligu juniorek a umísťuje se na předních příčkách. Měli jsme tedy
oprávněně strach, abychom nebyly rozsekány. Holky ale vzdorovaly statečně a i když jsme
prohrály 0:2, nebylo to s ostudou. Ono smečovat proti štaflím není nic jednoduchého!
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Na závěr tedy musím celý tým pochválit za předvedený sportovní výkon ve strašném dusnu a
vedru, za krásné druhé místo a pohár, který vezeme do Lanškrouna a nám, trenérům, dodal
tento turnaj trochu optimismu, že i se soupeři, které potkáme v extralize, se dá hrát!

  

Moc děkuju mým parťákům Michalovi a Liborovi za společnost a těším se na další turnaj.

  

Sestava: A. Martincová, N. Kulhánková, M. Žerníčková, V. Tylšarová, A. Chládková, M.
Pavlasová, M. Klabanová, T. Kolářová, M. Janků, K. Vernerová, P. Podhorná a N. Vinterová.

  

Fotečky: https://vklanskroun.rajce.idnes.cz/Juniorky_v_Olomouci/

  

                                                                                                Za trenéry napsala M. Dolečková
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